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４
月
に
採
用
に
な
り
ま
し
た
職
員
を

紹
介
し
ま
す
︒
町
民
の
皆
様
方
の
た
め

頑
張
り
ま
す
の
で
︑
よ
ろ
し
く
お
願
い

い
た
し
ま
す
︒

新
規
採
用
職
員

新
規
採
用
職
員

　
　
　

　
　
　
の
ご
紹
介

の
ご
紹
介

福祉課　主査

鈴木 拓
教育委員会　主事補

石井 湊
町立病院 臨床工学技士

田村　健博

自
動
車
税
種
別
割
の

納
期
限
は
６
月
２
日
で
す

　

自
動
車
税
種
別
割
は
︑
４
月
１
日
現

在
運
輸
支
局
に
登
録
さ
れ
て
い
る
所
有

者
︵
所
有
権
留
保
自
動
車
の
場
合
は
使

用
者
︶
に
課
税
さ
れ
る
税
金
で
す
︒
忘

れ
ず
に
納
期
限
ま
で
に
納
め
ま
し
ょ

う
︕

★
自
動
車
税
種
別
割
納
税
通
知
書
の

発
付
日
は
︑
５
月
７
日
︵
水
︶
で
す
︒

お
手
元
に
届
か
な
い
場
合
は
︑
札
幌

道
税
事
務
所
自
動
車
税
部
☎
０
１
１

︵
７
４
６
︶
１
１
９
０
ま
で
ご
連
絡
く

だ
さ
い
︒

★
自
動
車
税
種
別
割
は
︑
次
の
方
法
で

納
付
で
き
ま
す
︒

・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
サ
イ
ト
か
ら
の
ク

レ
ジ
ッ
ト
納
付

・
ス
マ
ー
ト
フ
ォ
ン
ア
プ
リ
を
利
用
し

た
ス
マ
ホ
納
税

・
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
バ
ン
キ
ン
グ

・
ペ
イ
ジ
ー
対
応
Ａ
Ｔ
Ｍ
か
ら
の
納
付

・
指
定
の
コ
ン
ビ
ニ
エ
ン
ス
ス
ト
ア
で

の
納
付

・
全
国
の
金
融
機
関
で
の
窓
口
納
付

・
口
座
振
替

★
詳
し
く
は
︑
道
税
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

︵https://w
w

w
.pref.hokkaido.

lg.jp/sm
/zim

/

︶を
ご
覧
く
だ
さ
い
︒

◆
お
問
い
合
わ
せ
先
◆

留
萌
振
興
局
税
務
課
納
税
係

☎
０
１
６
４
︵
４
２
︶
８
４
１
８

※
受
付
時
間
︓
平
日
８
時
45
分
～
17
時

30
分

自
衛
官
等
採
用

試
験
の
ご
案
内

■
自
衛
隊
幹
部
候
補
生
︵
一
般
︶
大
卒

程
度
試
験

︽
資
格
︾
令
和
８
年
４
月
１
日
現
在
︑

日
本
国
籍
を
有
し
︑
22
歳
以
上
26
歳
未

満
の
者
︵
20
歳
以
上
22
歳
未
満
の
者
は

大
卒
︵
見
込
み
含
︶︶

︽
受
付
期
間
︾
４
月
23
日
︵
水
︶
～
６

月
６
日
︵
金
︶
※
締
切
日
必
着

︽
試
験
期
日
︾１
次
試
験
︓
６
月
14
日︵
土
︶

︽
試
験
会
場
︾
陸
上
自
衛
隊
旭
川
駐
屯

地
︵
予
定
︶

■
幹
部
候
補
曹

︽
資
格
︾
日
本
国
籍
を
有
し
︑
令
和
８

年
４
月
１
日
現
在
︑
20
歳
以
上
33
歳
未

満
の
者

︽
受
付
期
間
︾
４
月
23
日
︵
水
︶
～
６

月
６
日
︵
金
︶
※
締
切
日
必
着

︽
試
験
期
日
︾
６
月
14
日
︵
土
︶

︽
試
験
会
場
︾
陸
上
自
衛
隊
旭
川
駐
屯

地
︵
予
定
︶

■
自
衛
隊
一
般
曹
候
補
生

︽
資
格
︾
採
用
予
定
月
の
１
日
現
在
︑

18
歳
以
上
33
歳
未
満
の
者

︽
受
付
期
間
︾
７
月
１
日
︵
火
︶
～
21

日
︵
月
・
祝
︶
※
締
切
日
必
着

︽
試
験
期
日
︾
９
月
13
日
︵
土
︶
～
21

日
︵
日
︶
の
う
ち
指
定
す
る
１
日

︽
試
験
会
場
︾
Ｗ
Ｅ
Ｂ
試
験

■
自
衛
隊
説
明
会
の
開
催

　

自
衛
隊
入
隊
を
考
え
て
い
る
方
︑
自

衛
隊
に
興
味
︑
関
心
が
あ
り
説
明
を
聞

い
て
み
た
い
方
は
︑
休
日
︑
ゴ
ー
ル
デ

ン
ウ
イ
ー
ク
期
間
中
な
ど
︑
都
合
の
良

い
日
時
を
お
問
い
合
わ
せ
先
ま
で
お
気

軽
に
お
電
話
し
て
下
さ
い
︒

◆
お
問
い
合
わ
せ
先
◆

自
衛
隊
旭
川
地
方
協
力
本
部
稚
内
地
域

事
務
所

〒
０
９
７-

０
０
０
１　

稚
内
市
末
広

５
丁
目
６
番
１
号　

稚
内
地
方
合
同
庁

舎
５
階

☎
０
１
６
２
︵
３
３
︶
１
２
２
７

6 月号へ掲載を

希望する方は、

5 月 14 日 （水）

までにお知らせください。

企画商工課広報情報係

掲載を希望される方へ
は
ま
な
す
コ
ー
ラ
ス

メ
ン
バ
ー
募
集

　

は
ま
な
す
コ
ー
ラ
ス
で
は
︑
一
緒
に

歌
う
仲
間
を
募
集
中
で
す
♪　

楽
譜
が

読
め
な
く
て
も
大
丈
夫
︕　

間
違
っ
て

も
大
丈
夫
︕　

一
曲
ず
つ
ゆ
っ
く
り
す

す
め
て
練
習
し
て
い
ま
す
︒

　

混
声
３
部
合
唱
で
ソ
プ
ラ
ノ
︑
ア
ル

ト
︑
男
性
パ
ー
ト
と
な
り
ま
す
︒
年
齢

性
別
問
わ
ず
大
大
大
歓
迎
で
す
!!

　

み
ん
な
で
ハ
モ
る
楽
し
さ
は
気
分
が

上
が
り
ま
す
よ
♪

　

活
動
と
し
て
は
︑
秋
の
文
化
祭
や
留

萌
地
区
の
合
唱
発
表
会
に
参
加
し
て
い

ま
す
︒

　

練
習
日
が
毎
週
水
曜
に
変
わ
り
ま
し

た
︒
19
時
か
ら
21
時
ま
で
︑
福
祉
会
館

大
ホ
ー
ル
で
練
習
し
て
い
ま
す
︒
ぜ
ひ

一
度
見
学
に
お
越
し
く
だ
さ
い
ね
☆

◆
お
問
い
合
わ
せ
先
◆

太
田
陽
子

☎
０
９
０
︵
９
０
８
９
︶
２
０
９
６

岸
山
久
美
子

☎
０
９
０
︵
５
０
５
４
︶
６
３
３
７


